

# 大众报业集团与济南高新区战略合作,共促融媒产业发展 数创公社齐鲁融媒产业基地揭牌

本报济南8月19日讯(记者 陈朋) 为加快推进传统媒体和新兴媒体融合发展,8月19日上午,在大众传媒大厦,大众报业集团与济南高新区管委会签署战略合作协议,并为双方共建的数创公社齐鲁融媒产业基地揭牌。这是济南市高新区大数据产业园“数创公社”第一个面向行业领域的产业集群,初期目标是形成100个具有A轮投资价值的新媒体创业项目,三年内形成日均1000万以上活跃用户、1亿点击量的新媒体产业规模。

大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万,济南市委常委、宣传部长谭延伟,济南高新区党委书记、管委会主任徐群等领导出席基地揭牌仪式。

傅绍万在致辞中说,数创公社齐鲁融媒产业基地是顺应时代潮流大胆创新的产物。依托大数据、云计算互联网技术,推进传统媒体和新兴媒体融合发展,巩固和壮大主流舆论阵地,是新时代条件下党的新闻舆论工作的职责和使命。整合社会资源,

鼓励创新创业,是在经济新常态下传媒产业加快发展的必由之路。大众报业集团愿与济南高新区精诚合作,充分发挥好彼此资源优势,营造良好的创业环境,广揽各方英才,共同打造主流舆论新高地、媒体产业新高地,为济南市、山东省经济社会发展做出更大贡献。

谭延伟在讲话中表示,济南传媒产业发展基础较好,科技研发实力雄厚,特别是新一届市委提出了“打造四个中心,建设现代泉城”的战略决策,城市发展进入了全新时期。济南高新区正在规划建设的大数据产业园区——数创公社,是孵化发展新型服务业、打造高端先进业态的重要内容。依托大众报业集团在内容生产和经营管理方面的优势,发挥济南高新区在软件开发和大数据方面的技术优势,推进齐鲁融媒产业基地建设,既是数创公社的开篇之作,更是大众报业集团和济南市合作发展的最新力证。这是山东传媒界的首创,也是济南传媒界的大事,对引领省市传媒产业发展,传播提



大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万和中共济南市委常委、宣传部长谭延伟共同为数创公社齐鲁融媒产业基地揭牌。本报记者 戴伟 摄

升济南市和高新区形象,都具有十分重大的意义。

揭牌仪式上,山东齐鲁融媒科技股份有限公司五方股东签署了入股协议。据介绍,为全力打造山东首个面向新媒体的创业孵化基地,大众报业集团旗下齐鲁传媒集团、济南高新控股

集团旗下的济南高新财金投资有限公司以及社会资本山东海右科技企业孵化器有限公司、青岛正信和投资有限公司、山东智汇人才服务有限公司,共同组建了混合所有制的齐鲁融媒科技股份有限公司,专门负责融媒产业基地招商、管理和运营,面向

全国招募基于大数据的新媒体创业团队,依托产业投资基金,对优质项目进行投资、孵化,促进产业加快发展。作为种子企业,齐鲁晚报新媒体公司山东日新传媒有限公司,将首批入驻位于济南高新区汉峪金谷的数创公社齐鲁融媒产业基地。

## 第二届山东有线用户节开幕 “电视课堂”赠送30所希望小学

本报济南8月19日讯(记者 张泰来) 19日,第二届山东有线用户节开幕式在青岛百丽广场开幕。开幕式现场,山东广电网络集团有限公司将价值80万元的山东有线“电视课堂”产品和《近报》捐赠给青岛希望小学。

19日上午10点,青岛百丽广场,从全省2000万用户中甄选的200名“金牌用户”以及来

自全省十七地市的金牌用户代表来到现场见证开幕仪式。山东省新闻出版广电局局长司安民、大众日报社社长梁国典、山东广电网络集团董事长刘保聚为金牌用户代表颁发奖杯。

金牌用户代表上台分享他们与山东有线的故事,对山东有线的服务不住称赞。尤其是视频点播和时移回看功能让大家不

再担心错过精彩节目。称赞山东广电网络提供的广电宽带和智慧城市等新业务也让他们的生活视野更宽广了。

开幕式上,山东有线还联合青岛团市委,向青岛30所希望小学开通了双向交互线路,并为每所学校建设了两个“有线电视课堂”。同时,山东有线为30所希望小学的老师

捐赠了180份《近报》,捐赠总价80万元。

此外,中央电视台也派代表亲临现场跟用户见面。中央卫星电视传播中心主任李琼代表中心向山东广电网络集团授牌联合声明。进一步明确山东广电网络集团在山东省内独家享有中央电视台3、5、6、8整频道节目的独家版权,其他任何机构未经授权

权,在任何媒体、媒介上播出中央电视台3、5、6、8整频道节目的行为,均属侵权行为。

山东广电网络集团总经理郝克远致辞说,山东有线的发展历程离不开广大用户的支

持、陪伴与关心,山东广电网络将拿出更实惠的套餐、更丰富的产品、更优质的服务和更丰厚的奖品与广大用户分享。

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告

